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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Το διαχρονικό έγκλημα που εξελίσσεται στο Νομό Καβάλας αφορά όλους 

τους εργαζόμενους της χώρας 

Απόλυτη Στήριξη και Συμπαράσταση στο Σωματείο και στους 

Εργαζόμενους στα Πετρέλαια Καβάλας 

 

Η Εταιρία ENERGEAN αντί έστω και τώρα, ως στοιχειωδώς οφείλει, να συμμορφωθεί και 

να σεβαστεί Εργατικό Δίκαιο, Διεθνείς Συνθήκες, κανόνες υγείας και ασφάλειας, καθώς 

και τον Εσωτερικό Κανονισμό, προχωρά σε ακόμη μια βίαιη, παράνομη και καταχρηστική 

ενέργεια απόλυσης 24 εργαζόμενων. 

Αυτές τις ανάλγητες πρακτικές επιλέγουν για να διασπάσουν τον εμβληματικό αγώνα των 

εργαζομένων, που εδώ και μήνες δίνουν μια καθημερινή μάχη για αξιοπρεπείς όρους 

δουλειάς, υγεία και ασφάλεια, περιβαλλοντική προστασία.  

Όποιος, όμως, σπέρνει ανέμους… θα θερίσει θύελλες αφού οι εργαζόμενοι 

συσπειρώνονται ακόμη πιο μαζικά και δυναμικά στις κινητοποιήσεις  

Η ωμή ποινικοποίηση της συνδικαλιστικής δράσης και η εφεύρεση δήθεν 

«παραβιάσεων» με την απόλυση των μελών Διοίκησης του Εργοστασιακού Σωματείου 

είναι μια ακόμη διάσταση της απόλυτης εργοδοτικής αυθαιρεσίας. 

Επίσης, εργαζόμενοι, οι οποίοι αρνήθηκαν να «συνυπογράψουν οικειοθελώς» την 

απόλυσή τους για να προσληφθούν εκ νέου ως εργολαβικοί χωρίς δικαιώματα 

απολύονται εκδικητικά, την ώρα που η Εταιρία δρομολογεί νέες προσλήψεις προκειμένου 

να δημιουργήσει πρόθυμο και χειραγωγούμενο απεργοσπαστικό μηχανισμό.  

Παράλληλα, στελέχη της ENERGEAN τάζουν, εκβιάζουν, υπόσχονται και φοβερίζουν… 

Είναι ξεκάθαρο πως μετά τις απολύσεις όλων των εργαζομένων με συμβάσεις αορίστου 

χρόνου στα Λιπάσματα Καβάλας και τη μετατροπή μιας βαριά χημικής βιομηχανίας σε 

«Νταχάου», βρισκόμαστε στο ίδιο έργο θεατές και στα πετρέλαια Καβάλας.  

Η Καβάλα τείνει να μετατραπεί σε Ειδική Οικονομική Ζώνη με την προφανή μεθόδευση 

εργολαβοποίησης της βιομηχανικής παραγωγής ενός ολόκληρου Νομού, όπου θα 

κυριαρχούν τα εξευτελιστικά μεροκάματα, η πλήρης ανασφάλεια και η ελαστικότητα 

χωρίς εργασιακά δικαιώματα. 

Η ENERGEAN που εκμεταλλεύεται κοιτάσματα, υποδομές και εγκαταστάσεις, οι οποίες 

ανήκουν στο Ελληνικό Δημόσιο -όπως και στην περίπτωση των Λιπασμάτων- υιοθετεί 

ακραίες, παράνομες και αντεργατικές πρακτικές, όταν μόλις προ σχεδόν 3 μηνών έλαβε 

με απόφαση του Ελληνικού Κοινοβουλίου εγγυήσεις για δανεισμό ύψος σχεδόν 100 εκατ. 

€ (το Δημόσιο εγγυήθηκε το 90% του δανεισμού).    

Σε αυτή την πραγματικότητα κανείς δεν δικαιούται να σφυρίζει αδιάφορα και πολύ 

περισσότερο να κλείνει τα μάτια ή το μάτι… Ας αναλάβουμε όλοι τις ευθύνες μας. 
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Η Κυβέρνηση οφείλει επιτέλους να παρέμβει άμεσα και να αποκαταστήσει την εργασιακή 

κανονικότητα στον Πρίνο. Η ανοχή και η συγκάλυψη, όπως στα Λιπάσματα, είναι 

συνενοχή που δεν μπορεί και δεν πρέπει να συνεχίζεται. 

Η τοπική κοινωνία επιβάλλεται να σταθεί δίπλα στους εργαζόμενους των Πετρελαίων και 

των Λιπασμάτων.  

Ο κόσμος της μισθωτής εργασίας και τα Συνδικάτα σύσσωμα και με κάθε δυνατό μέσο  

απαιτείται να στηρίξουμε αυτό τον αγώνα που μας αφορά όλους. Χθες τα Λιπάσματα, 

σήμερα τα Πετρέλαια, αύριο ΟΛΟΙ ΕΜΕΙΣ. 

 

ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΕΝΩΜΕΝΟΙ ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΣΤΙΣ ΑΠΟΛΥΣΕΙΣ  

ΚΑΙ ΣΤΙΣ ΕΡΓΑΣΙΑΚΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ ΓΑΛΕΡΑΣ 
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